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Мінекономрозвитку на виконання розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 10 березня 2017 року № 155-р “Про затвердження плану заходів на 
2017 рік з реалізації Стратегії кібербезпеки України” повідомляє наступне. 

З метою виконання Указу Президента України від 16.01.2017 № 8 «Про 
рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року 
«Про удосконалення заходів забезпечення захисту об’єктів критичної 
інфраструктури» Мінекономрозвитку розроблено проект розпорядження 
Кабінету Міністрів України стосовно схвалення концепції створення державної 
системи захисту критичної інфраструктури.  

На сьогодні вказаний проект пройшов процедуру погодження з 
центральними органами виконавчої влади, правову експертизу у Мін’юсті та 

готується для подання на розгляд Кабінету Міністрів України. 
Крім того, звертаємо увагу, що зазначеним рішенням РНБО передбачено 

розроблення та внесення в установленому порядку на розгляд Верховної Ради 
України проекту Закону України «Про критичну інфраструктуру та її захист», з 
метою врегулювання на законодавчому рівні питань щодо: створення державної 
системи захисту критичної інфраструктури; визначення органу, відповідального 
за координацію діяльності із захисту критичної інфраструктури в мирний час та в 
умовах особливого періоду; визначення функцій, повноважень та 
відповідальності центральних органів виконавчої влади та інших органів у сфері 
захисту критичної інфраструктури, а також прав, обов’язків та відповідальності 
власників і операторів об’єктів критичної інфраструктури; запровадження єдиної 
методології проведення оцінки загроз критичній інфраструктурі та реагування на 
них, зокрема щодо аварій і технічних збоїв, небезпечних природних явищ, 
зловмисних дій; запровадження критеріїв та методології віднесення об’єктів 
інфраструктури до критичної інфраструктури, порядок їх паспортизації та М2 Мінекономрозвитку 

Вих. № 2711-07/20088-03 від 15.06.2017 15:04:06   

Н4В"HВВ%[v8]О   

mailto:xxxxxxxx@xx.xxx.xx


 2 

категоризації; засад державно-приватного партнерства та ресурсного 

забезпечення у сфері захисту критичної інфраструктури; міжнародного 

співробітництва у сфері захисту критичної інфраструктури. 
Тому, з метою реалізації зазначеного питання, Мінекономрозвитку 

проведено нараду з усіма заінтересованими органами, на якій прийнято рішення 
щодо доцільності створення Робочої групи з метою розробки проекту Закону 
України «Про критичну інфраструктуру та її захист».   

Станом на 15.06.2017 здійснюються організаційні заходи щодо остаточного 
формування складу зазначеної Робочої групи, по завершенню яких розпочнеться 
робота щодо розробки зазначеного законопроекту.  

 

 

Заступник Міністра економічного 

розвитку і торгівлі України      Юрій БРОВЧЕНКО 
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